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  »امام خميني (ره)«هاست.    تجو و كشف واقعيوكردن روح جستهعلمي براي جوانان زند ةمبارز

  

  ١٤٠٣ سال لوا هسؤالات مرحل هدفترچ

  اولين دوره المپياد مديريت، اقتصاد و حكمراني
                                                       

  

                                        

  ت آزمونمد  الاتؤس تعداد

  دقيقه ١٨٠  سؤال ١٠٠
  
  

  صندلي: هشمار            خانوادگي:نام                  نام:
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  باسمه تعالي
  جمهوري اسلامي ايران
 وزارت آموزش و پرورش

 پژوهان جوانباشگاه دانش

  

 .نماييد يسؤالات را بررس ةدفترچ يهابرگه ةبلافاصله پس از آغاز آزمون، تعداد سؤالات داخل دفترچه و هم -١

 ول جلسه را مطّلع كنيد.ئنقص در دفترچه، در اسرع وقت مسدر صورت هرگونه 

در صورت . آن نوشته شده استي در اختيار شما قرار گرفته كه مشخّصات شما بر رو برگبرگ پاسخ كي -٢

شده در پايين ضمناً مشخّصات خواسته ل جلسه را مطّلع كنيد.ئونادرست بودن آن، در اسرع وقت مس

  ي بنويسيد.را با مداد مشكبرگ پاسخ

پس آن را تا نكنيد و تميز نگه داريد و به علاوه، پاسخ هر پرسش  ؛كنديرا دستگاه تصحيح مبرگ پاسخ ةبرگ -٣

 مورد نظر را كاملاً سياه كنيد. ةنرم در محلّ مربوط علامت بزنيد. لطفاً خان يرا با مداد مشك

  تحويل داده شود.برگ پاسخبايد همراه ال ؤس ةدفترچ -٤

 دارد. يمنف ةنمر ١مثبت و پاسخ نادرست  ةنمر ٣ پاسخ درست به هر سوال -٥

  شوند.ييازدهم انتخاب م دهم و پايه آموزاناز بين دانش يتابستان ةكنندگان در دورشركت -٦
 

 استفاده از ماشين حساب مجاز است توضيحات مهم
 

 محفوظ است. پژوهان جوانباشگاه دانش يحقوق اين سؤالات برا ةكلّي

 ysc.medu.gov.ir: يآدرس سايت اينترنت



 بهمن ماه ١٠ –چهارشنبه  –اني اولين دوره المپياد مديريت، اقتصاد و حكمر 

 اندازه كشش قيمتي تقاضا براي يك تابع تقاضاي خطي: .١

 همواره ثابت است. )١

 كند.با افزايش مقدار تقاضا، كاهش پيدا مي )٢

 كند.با افزايش مقدار تقاضا، افزايش پيدا مي )٣

 توان اظهارنظر كرد.نمي )٤

 ... لوكستقاضاي كالاي  .٢

 كشش قيمتي بزرگتر از يك دارد. )١

 كشش درآمدي بزرگتر از يك دارد. )٢

 كشش قيمتي كوچكتر از يك دارد. )٣

 كشش درآمدي كوچكتر از يك دارد. )٤

اي كه متعلق به خودش هست انداز كرده است يك كارگاه توليد كفش در مغازهاي كه پسفردي با سرمايه .٣

 .استن فرد صحيح تاسيس كرده است. كدام گزينه در مورد اي

 هزينه اجاره سرمايه براي اين فرد صفر است. )١

سود اقتصادي اين كارگاه بيشتر از توليدكننده ديگري است كه در مجاور وي است و مجبور است به مالك ساختمان اجاره  )٢

 پرداخت كند.

 سود حسابداري اين فرد مساوي سود اقتصادي وي است. )٣

 اي كه از محل كارگاه قابل حصول بود از سود حسابداري كسر شود.جاره بالقوهدر محاسبه سود اقتصادي بايد هزينه ا )٤

 بر قيمت تعادلي چاي دارد؟ متفاوتيها تاثير هاي زير نسبت به ساير گزينهكدام يك از گزينه .٤

 دهد.دهد چاي احتمال ابتلا به سرطان را كاهش ميانتشار نتايج تحقيقات جديد كه نشان مي )١

 افزايش پيدا مي كند.هزينه كاشت چاي  )٢

 درآمد مردم كاهش پيدا مي كند و چاي يك كالاي نرمال است. )٣

 قيمت قهوه افزايش پيدا مي كند. )٤

 ؟نيستكدام گزاره صحيح  .٥

 هاي توليد و انتقال منحني عرضه، مقدار تعادلي حتما افزايش خواهد يافت.در پي كاهش هزينه )١

 شود.ميكن افزايش قيمت مداد باعث كاهش تقاضاي پاك )٢

 در اثر وقوع طوفان در خليج فارس قيمت جهاني نفت افزايش خواهد يافت. )٣

 شود.جنگ روسيه و اوكراين كه باعث افت عرضه گاز به اروپا شد، باعث كاهش قيمت برق در اروپا مي )٤

 ؟شودنميكاهش تعرفه واردات چاي باعث كدام يك از موارد زير  .٦

 كاهش قيمت چاي )١

 افزايش مصرف چاي  )٢

 توليد چاي داخليكاهش  )٣

 افزايش توليد چاي داخلي )٤

 ٢١از  ١صفحه 
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كشور آن منطقه است،  ١٠با الحاق ايران به سازمان همكاري كشورهاي آسياي جنوب شرقي (آسئان) كه شامل  .٧

 :صحيح استهاي زير شود. در اين صورت كداميك از گزارهتجارت بين ايران و اين كشورها تسهيل مي

 دهند.، توليد خود را افزايش ميدارندتوليدكنندگان ايراني كه مزيت نسبي  )١

 دهند.، توليد خود را افزايش ميندارندتوليدكنندگان ايراني كه مزيت نسبي  )٢

 يابد.قيمت همه كالاهاي قابل تجارت در ايران كاهش مي )٣

 شوند.يابد و فقيرتر ميدرآمد ايرانيان به طور متوسط كاهش مي )٤

 ...... اد بازار لازم است دولتدر اقتص .٨

 براي هر توليدكننده سهميه توليد مشخص كند تا هرج و مرج اتفاق نيفتد. )١

 كننده الگوي مصرف را مشخص كند تا افراد بيش از نياز خود مصرف نكنند.براي هر مصرف )٢

 كنندگان و توليدكنندگان را فراهم كند.زيرساخت مناسب براي مبادله آزادانه مصرف )٣

 توليد را بر عهده بگيرد تا خير عمومي حداكثر شود.خود  )٤

اي بين كشورهاي دنيا منعقد شده است با كدام نامه پاريس كه با هدف كاهش انتشار گازهاي گلخانهتفاهم .٩

 ؟كاهش دهداكسيد كربن) را اي (مثل ديتواند انتشار گازهاي گلخانهسياست زير مي

 افزايش ماليات بر بنزين و گازوئيل )١

 هاي تجديدپذير مثل برق خورشيديي يارانه تحقيق و توسعه انرژياعطا )٢

 افزايش عوارض آلايندگي كارخانجات )٣

 همه موارد فوق )٤

 ..... با افزايش نرخ رشد جمعيت به دليل افزايش زاد و ولد .١٠

 يابد.ها افزايش ميتقاضا براي خوراكي )١

 يابد.تقاضا براي واردات كالاها كاهش مي )٢

 كند.بلافاصله افزايش پيدا ميعرضه نيروي كار  )٣

 يابد.درآمد خانوار افزايش مي )٤

𝑷بازار شير در ايران با تابع تقاضاي  .١١ =  −𝟎. 𝟐𝟓𝑸 + 𝑷و تابع عرضه  𝟏𝟎 = 𝑸 + مدل شده است. واحد  𝟗

 قيمت به هزار تومان و واحد مقدار هزار ليتر است. مقدار و قيمت تعادلي چند است؟ 

١( 𝑄 = ٠.٨, 𝑃 = ٩.٨ 

٢( 𝑄 = ٩.٨, 𝑃 = ٠.٨ 

٣( 𝑄 = ١.٨, 𝑃 = ٤.٨ 

٤( 𝑄 = ٤.٨, 𝑃 = ١.٨ 

  

  

  

  

  

 ٢١از  ٢صفحه 
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𝑷زميني در ايران بر حسب هزار تومان و هزار تن به صورت تابع عرضه سيب .١٢ = 𝑸 + مدل شده است.  𝟏𝟎

 ..... براين اساس

 هزار تن است. ١زميني هزار تومان ميزان توليد سيب ٩در قيمت  )١

 هزار تن است. ١٠زميني سيبهزار تومان ميزان توليد  ٢٠در قيمت  )٢

 هزار تن است. ١٠زميني در قيمت صفر توليد سيب )٣

 هزار تن است. ٢٠هزار تومان توليد  ٤٠در قيمت  )٤

𝑷تابع تقاضاي گلابي در ايران بر حسب هزار تن و هزار تومان به صورت  .١٣ =  −𝟎. 𝟓𝑸 + است. بر اين  𝟏𝟎

 .... اساس

 هزار تومان است. ٥كنندگان حداقل بي براي مصرفهزار تن باشد، ارزش گلا ١٠اگر مصرف بازار  )١

نظر كنند هزار تومان از ساير كالاها و خدمات صرف ١٠كنندگان حاضرند حداقل هزار تن باشد، مصرف ١٠اگر مصرف بازار  )٢

 كه گلابي مصرف كنند.

 هزار تومان خواهد شد. ١٠هزار تن باشد، قيمت گلابي  ١٠اگر توليد گلابي در بازار  )٣

 موارد فوقهمه  )٤

 ؟صحيح نيستدر مورد الگوي مرز امكانات توليد كدام گزاره  .١٤

 تواند.تواند توليد كند و آنچه نميمرزي است بين آنچه يك شركت توليدي با استفاده از منابع در دسترس مي )١

 دهد.بيشينه تركيبات مختلف توليد محصول را با مقدار مشخصي از منابع نشان مي )٢

 دهد.از ورود به بازار يك توليدكننده را نشان مي هاي مختلف پيشفناوري )٣

 مقدار توليد حداكثركننده سود شركت توليدي يكي از نقاط روي مرز بايد باشد. )٤

 كند، از اين رو براي ارتقاي كارايي اقتصادي بهتر است:ميليون بشكه نفت توليد مي ٤ايران روزانه  .١٥

 برابر با هزينه توليد در داخل مصرف كند. اين نفت را به بنزين و گازوئيل تبديل و با قيمت )١

 اين نفت را به بنزين و گازوئيل تبديل و با قيمت جهاني صرفاً صادر كند. )٢

 نفت را به صورت خام صادر كند و بنزين و گازوئيل را از خارج وارد كند. )٣

يمت دلخواه ايشان در داخل يا خارج ها قرار دهد و بنزين و گازوئيل توليد به قنفت را به قيمت جهاني در اختيار پالايشگاه )٤

 فروخته شود.

 ....توان گفتدر مورد كالاي پست مي .١٦

 يابد.مقدار تقاضاي آن با افزايش قيمت افزايش مي )١

 يابد.مقدار تقاضاي آن با افزايش درآمد كاهش مي )٢

 يابد.مقدار تقاضاي آن با كاهش قيمت افزايش مي )٣

 يابد.ميمقدار تقاضاي آن با كاهش درآمد كاهش  )٤

  

  

  

  

 ٢١از  ٣صفحه 
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 آيد؟كداميك از موارد زير از وظايف اصلي دولت به حساب مي .١٧

 تشكيل ارتش براي برقراري امنيت مرزها )١

 استخدام نگهبان براي مراكز خريد )٢

 ارايه خدمات حمل و نقل ريلي )٣

 تعيين قيمت بليط اتوبوس )٤

 .... اليات بر اجاره املاكم .١٨

 ايفاي نقش آن در اقتصاد است. يكي از منابع كسب درآمد دولت براي )١

 باعث ظلم به مستاجران است و نبايد در اقتصاد اسلامي برقرار شود. )٢

 شود.باعث كنترل قيمت اجاره و جلوگيري از افزايش افسارگسيخته آن مي )٣

 ٢و  ١هاي گزينه )٤

 ؟صحيح نيستهاي تجارت كاهش پيدا كند، كدام گزاره زير در صورتي كه موانع تجارت يا هزينه .١٩

 رود كه در آن مزيت نسبي دارد.توليد هر كشور به سمت كالاهايي مي )١

 افتد.بيكاري گسترده اتفاق مي )٢

 يابد.رفاه اجتماعي افزايش مي )٣

 يابد.درآمد سرانه كشور افزايش مي )٤

 .... كشاورزي كه يك هكتار زمين دارد، بهتر است .٢٠

 همواره خودش روي زمين كشت و كار كند. )١

 زمين تصميم بگيرد خودش روي آن كار كند يا به ديگري واگذار كند.باتوجه به قيمت اجاره  )٢

 وظيفه توليد خود را با كشت و كار با كيفيت روي زمين به شكل مناسب انجام دهد. )٣

 ها معمولاً نسبت به محصولات زراعي مثل گندم قيمت بالاتري دارند.آن را تبديل به باغ كند چون ميوه )٤

 .... تمالك يك شركت توليدي بهتر اس .٢١

 براي كاركنان سرويس رفت و آمد تهيه كند. )١

 در شركت پخت وعده ناهار داشته باشد و به كاركنان غذاي گرم دهد. )٢

 افراد شايسته را استخدام كند و بر اساس عملكرد حقوق آنها را تعيين كند. )٣

 كن شود.افراد نيازمند را استخدام كند تا فقر اقتصادي ريشه )٤

  

  

  

  

  

 ٢١از  ٤صفحه 
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شود: سيب و پرتقال. قيمت و مقدار توليد اقتصاد فرضي را در نظر بگيريد كه در آن تنها دو كالا توليد مييك  .٢٢

 در جدول زير آمده است: ٢و  ١هاي هريك از اين دو كالا در سال

قيمت هر واحد سيب  تعداد سيب
 (ريال)

قيمت هر واحد پرتقال  تعداد پرتقال
 (ريال)

 سال

١ ٢٠٠٠٠ ١٠ ١٠٠٠٠ ١٠ 

٢ ٢٠٠٠٠ ١٢ ٢٠٠٠٠ ١٥ 

 

 چند هزار ريال است؟ ٢در نظر بگيريم، توليد ناخالص داخلي حقيقي در سال  ١اگر سال پايه را سال 

٥٤٠ )١ 

٣٠٠ )٢ 

٣٩٠ )٣ 

٤٠٠ )٤ 

 شود؟يك از موارد زير در محاسبه توليد ناخالص داخلي لحاظ ميكدام .٢٣

 ارزش تخميني كار خانگي )١

 ارزش كالاها و خدمات توليدشده غيررسمي )٢

 هاي ماليسهام، اوراق قرضه و ساير داراييارزش  )٣

 تغيير در موجودي انبارها )٤

كرد با قيمت مناسبي خريد. هاي گذشته در فصل تابستان اجاره ميخانواده شما امسال ويلايي را كه سال .٢٤

 دهد؟هاي زير اثر اين اتفاق را در توليد ناخالص داخلي نشان مييك از گزينهكدام

 كند، زيرا مصرف كاهش يافته است.اندازه مبلغ خريد افت ميتوليد ناخالص داخلي به )١

 گذاري افزايش يافته است.شود، زيرا سرمايهاندازه مبلغ خريد زياد ميتوليد ناخالص داخلي به )٢

 ماند.توليد ناخالص داخلي بدون تغيير مي )٣

 يافته است. گذاري كاهشكند، زيرا سرمايهاندازه مبلغ خريد افت ميتوليد ناخالص داخلي به )٤

 يك از موارد زير روي توليد ناخالص داخلي تأثيرگذار است؟كدام .٢٥

 دهيد.انداز خود را به خواهرتان قرض ميميليون تومان از پس ٥٠شما  )١

 كنيد.شما بدون خريد قطعه جديد، خودروي خود را تعمير مي )٢

 فروشد.هاي توليدي شركت خود را به دولت عراق ميپدر شما تعدادي از كفش )٣

 خرد.سهم شركت ايران خودرو را در معاملات آنلاين بورس مي ١٠٠٠دوست شما  )٤

  

  

  

  

 ٢١از  ٥صفحه 
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هاي موبايل واردشده به ايران كم شود، شاخص ضمني توليد ناخالص داخلي و شاخص قيمت اگر قيمت گوشي .٢٦

 كند؟كننده در ايران چگونه تغيير ميمصرف

 يابديابد، كاهش ميكاهش مي )١

 مانديابد، بدون تغيير ميميكاهش  )٢

 يابدماند، كاهش ميبدون تغيير مي )٣

 ماندماند، بدون تغيير ميبدون تغيير مي )٤

 كند؟كننده چگونه تغيير ميبا افزايش كيفيت كالاها، شاخص قيمت مصرف .٢٧

 شودزياد مي )١

 شودكم مي )٢

 كندبرآورد مينرخ تورم را بيش )٣

 كندبرآورد مينرخ تورم را كم )٤

ايد و كارگزاري بابت اين يون سهم شركت فولاد مباركه اصفهان را در معاملات آنلاين بورس خريدهشما يك ميل .٢٨

ميليون ريال از شما دريافت كرده است. با اين فعاليت شما، توليد ناخالص  ٢٠خدمتي كه به شما ارائه داده، مبلغ 

 كند؟داخلي چگونه تغيير مي

 ماندبدون تغيير مي )١

 شود.د ميميليون ريال زيا ٢٠ )٢

 شود.ميليون ريال زياد مي ٢٠اندازه اختلاف ارزش معامله و به )٣

 شود.ميليون ريال زياد مي ٢٠اندازه مجموع ارزش معامله و به )٤

ليد كند. ارزش توليدات اين شركت در تواي افتتاح مييك شركت ايتاليايي توليدكننده پوشاك در آمريكا شعبه .٢٩

 شود؟ناخالص داخلي كدام كشور لحاظ مي

 فقط آمريكا )١

 فقط ايتاليا )٢

 هم آمريكا و هم ايتاليا )٣

 كدامهيچ )٤

كننده استفاده اگر هزينه سبد نمونه كالاها و خدماتي كه مركز آمار ايران براي محاسبه شاخص قيمت مصرف .٣٠

مورد رسيده باشد، كدام گزينه در  ٢ميليون ريال در سال  ٨٠(سال پايه) به  ١ميليون ريال در سال  ٤٠كند از مي

 كننده صحيح است؟شاخص قيمت مصرف

 است. ٢برابر با  ٢مقدار آن در سال  )١

 درصد در اين بازه زماني افزايش يافته است. ٢٠٠مقدار به )٢

 است. ٢٠٠برابر با  ٢مقدار آن در سال  )٣

 شده قابل محاسبه نيست.با اطلاعات داده ٢مقدار آن در سال  )٤

 ٢١از  ٦صفحه 
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𝑷(𝑨)اگر  .٣١ = 𝑷(𝑩)و  ٠.٧ = 𝑷(𝑨باشد، حداقل و حداكثر مقدار  ٠.٥ ∩ 𝑩) در كدام گزينه آمده است؟ 

٠  )١ ≤ 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) ≤ ٠.٥ 

٠.٢  )٢ ≤ 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) ≤ ٠.٥ 

٠.٢  )٣ ≤ 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) ≤ ٠.٧ 

٠.٥  )٤ ≤ 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) ≤ ٠.٧ 

∑و  ٦مشاهده است، ميانگين برابر با  ١٠٠در يك جدول توزيع فراواني كه شامل  .٣٢ 𝒇𝒊𝒙𝒊

٢𝒏
𝒊ୀ𝟏 = است (كه  ٥٠٠٠

 قدر است؟دهد). واريانس اين مشاهدات چهام را نشان مي𝒊فراواني مطلق داده  𝒇𝒊در آن 

١ )١ 

١٤ )٢ 

٤٤ )٣ 

٤٩ )٤ 

طور متوسط اند. بقيه افراد بهرا كسب كرده ٥٠نفر از آنها ميانگين امتياز  ٢٠نفر شركت كرده و  ٤٥در يك مسابقه  .٣٣

 باشد؟ ٤٥چه ميزان امتياز بايد كسب كنند تا ميانگين كل برابر با 

٤١  )١ 

٤٠  )٢ 

٣٩  )٣ 

٣٨  )٤ 

اند). ميانه اين توزيع نشان داده شده 𝒇𝒊ها با صورت زير است (فراوانيبه 𝑿نام جدول فراواني مطلق يك متغير به .٣٤

 كدام است؟

٢ ٣ ٤ ٥ ٦ x୧ 

٣ ٦ ٨ ٧ ٦ f୧ 

٣.٥  )١ 

٤  )٢ 

٤.٥  )٣ 

٨  )٤ 

 كدام است؟ ١٣٩٧و  ١٣٩٩، ١٤٠١، ١٤٠٣واريانس اعداد  .٣٥

٥  )١ 

٤  )٢ 

٣(  
ට٥

٢
 

٢.٥  )٤ 

  

 ٢١از  ٧صفحه 
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از بين پنج دانشجوي دختر و سه دانشجوي پسر، سه دانشجو را براي شركت در يك سمينار به تصادف انتخاب  .٣٦

 كنيم. احتمال اينكه حداقل يك دانشجوي دختر انتخاب شود برابر است با:مي

١(  
٣

٥٦
 

٢(  
٥

٥٦
 

٣(  
٥٤

٥٦
 

٤(  
٥٥

٥٦
 

 

دست آوردن يك عدد زوج دو بهيك تاس طوري طراحي و ساخته شده است كه در يك بار پرتاب آن، احتمال  .٣٧

 ٤اي كمتر از دست آوردن يك عدد فرد است. در يك بار پرتاب اين تاس، احتمال اينكه نتيجهبرابر احتمال به

 قدر است؟دست آيد چهبه

١( 
١

٢
 

٢( 
٢

٣
 

٣( 
٤
٩

 

٤( 
٢

٩
 

طوري كه رقم تكراري در اعداد ساخت به ٩و  ٦، ٥، ٢، ١وسيله اعداد توان بهرقمي ميچند عدد زوج سه .٣٨

 باشد؟ نداشتهشده وجود ساخته

٦  )١ 

١٢  )٢ 

٢٤  )٣ 

٣٦  )٤ 

𝒂ା𝒄رسم شده است. حاصل  ٦و  ١٧،  ٢،  ٠،  ٥،  ١٣،  ٤هاي اي دادهنمودار جعبه .٣٩

𝒃ା𝒅
 كدام است؟  

١( 
١
٣

 

٢( 
١
٤

 

٣( 
١
٥

 

٤( 
١
٦

 

  
  
  
  
  

 ٢١از  ٨صفحه 
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 كدام است؟ ٦يابي خطي در نقطه در نمودار سري زماني زير خطاي درون .٤٠

٣ )١ 

٤ )٢ 

٥ )٣ 

٦ )٤ 

 

 

 

چند درجه خواهد  Aاي تبديل كنيم. زاويه مربوط به گروه اي زير را به نمودار دايرهخواهيم نمودار ميلهمي .٤١

 بود؟

 

١٥ )١ 

٣٠ )٢ 

٤٥ )٣ 

٦٠ )٤ 

 ارز كدام گزينه است؟هم qو  pتركيب دو شرطي دو گزاره  .٤٢

١( (𝑝 ⇒ 𝑞) ∨ (𝑞 ⇒ 𝑝) 
٢( (𝑝 ⇒ 𝑞) ∧ (𝑞 ⇒ 𝑝) 
٣( (𝑝 ∨ 𝑞) ⇒ (𝑞 ∧ 𝑝) 
٤( (𝑝 ∧ 𝑞) ⇒ (𝑞 ∨ 𝑝) 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ٢١از  ٩صفحه 
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𝒑)ستون مربوط به ارزش گزاره  .٤٣ ∨∼ 𝒒) ⇒∼ 𝒑 در جدول زير كدام است؟ 

(𝑝 ∨∼ 𝑞)
⇒∼ 𝑝 

 ؟

 ؟

 ؟

 ؟

 

𝑿}در استدلال  .٤٤ > 𝟎 ⇒ 𝟎√𝟗 > 𝟎 ∴ 𝟗 >  نوع استدلال و نتيجه آن كدام است؟{𝟎

 نتيجه درست است.قياس استثنايي و  )١

 قياس استثنايي و نتيجه نادرست است. )٢

 مغالطه و نتيجه درست است. )٣

 مغالطه و نتيجه نادرست است. )٤

 هاي (الف) و (ب) به ترتيب از كدام نوع هستند؟استدلال .٤٥

 شود.گاه قدرمطلق آن مثبت مي: اگر عددي منفي نباشد، آن١مقدمه   الف) 

 منفي است. -٢: عدد ٢مقدمه   

 قدرمطلق آن مثبت دو است.نتيجه:   

𝟎: اگر ١مقدمه   ب) < 𝑿 < 𝑿𝟐 گاه، آن𝟏 < 𝑿 

𝟎: ٢مقدمه    < 𝟎. 𝟓 < 𝟏 

.𝟎نتيجه:    𝟐𝟓 < 𝟎. 𝟓 

 الف)قياس استثنايي/ ب) مغالطه )١

 الف)مغالطه / ب) قياس استثنايي )٢

 الف)نه قياس استثنايي نه مغالطه / ب) قياس استثنايي )٣

 الطهالف)مغالطه / ب) نه قياس استثنايي نه مغ )٤

 نمودار مقابل مربوط به كدام معادله است؟ .٤٦

١( 𝑦 = −𝑥٢ + ٤𝑥 + ٣ 
٢( 𝑦 = 𝑥٢ + ٤𝑥 + ٣ 
٣( 𝑦 = 𝑥٢ − ٤𝑥 − ٣ 
٤( 𝑦 = 𝑥٢ − ٤𝑥 + ٣ 

  
  
  
  
  

 ٢١از  ١٠صفحه 
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𝒇(𝒙)نمودار تابع  .٤٧ = [𝒙]  𝟐−در محدوده ≤ 𝒙 ≤  كدام است؟ 𝟏

(
١

 

(
٣

 

(
٢

(
٤

 

يك طرف آن ديوار است محصور متر، زميني به شكل مستطيل كه  ٥٦خارداري به طول خواهيم با سيممي .٤٨

 شود. بيشترين مساحت ممكن زمين محصور شده كدام است؟

٣٦٤ )١ 

٣٧٨ )٢ 

٣٩٢ )٣ 

٤٠٦ )٤ 

 
 

مترمربع سانتي ٢١مانده متر، سه قطعه كوچك بريده شده است و مساحت باقيسانتي ٧از مربعي به ضلع  .٤٩

 باشد. طول مستطيل چقدر است؟مي

٤ )١ 

٥ )٢ 

٦ )٣ 

٨ )٤ 

 

 

 

كيلومتر بر ساعت افزايش  ١٠كيلومتر را بپيمايد. اگر او سرعتش را  ٢٤٠طول  راننده يك خودرو بايد مسيري به .٥٠

 رسد. سرعت اوليه او چند كيلومتر بر ساعت بوده است؟دقيقه زودتر به مقصد مي ٢٠دهد، 

٤٠ )١ 

٦٠ )٢ 

٨٠ )٣ 

١٠٠ )٤ 

  
  

 ٢١از  ١١صفحه 

١( 

٣( 

٢( 

٤( 
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𝒙هاي معادله ضرب ريشهحاصل .٥١

𝒙ା𝟑
−

𝟑

𝟐𝒙ି𝟐
=  كدام است؟ 𝟐

١/٥ )١- 

٢/٥ )٢- 

١/٥ )٣ 

٢/٥ )٤ 

𝒎𝒙،مقادير به ازاي كدام  .٥٢ = 𝟏ି𝒙جواب معادله    𝟒

𝒎𝒙ା𝟖
=

𝟑𝒎ା𝟏

𝟑𝒙ା𝟒
−  است؟  𝟑

١و  -٢ )١
٣

 

−و  ٢ )٢
١
٣

 

−و  ١ )٣
٢
٣

 

٢و  ١ )٤
٣

 

,𝟐)نمودار يك تابع خطي از نقاط  .٥٣ ,𝟏−)  و(𝟓− 𝟕) ،(−𝟐, 𝒚)گذرد. ميy كدام است؟ 

١١ )١ 

٨ )٢- 

٥ )٣ 

٥/١٢ )٤- 

,𝟒)اگر رابطه { .٥٤ 𝟑𝒂 − 𝟐𝒃), (𝟓, 𝟓), (𝟐, 𝟐), (𝟒, 𝟑), (𝟐, 𝒂 − 𝒃) ،تابع باشد {𝒃𝟐 − 𝒂𝟐  كدام است؟ 

٧ )١ 

٨ )٢ 

٩ )٣ 

١٠ )٤ 

𝑪(𝒙)اي به صورت واحد محصول هزينه xاي به ازاي توليد توليدكننده .٥٥ =
𝒙𝟐

𝟏𝟎
− 𝟏𝟐𝒙 + (برحسب  𝟒𝟎𝟎

تومان در بازار بفروشد. اگر فرق نقطه سر  Pشود. اگر او هر واحد محصول خود را به قيمت تومان) متحمل مي

د، رساي كه در آن هزينه به حداقل ميشود) با نقطهبه سر تابع سود اين توليدكننده (جايي كه سود صفر مي

 كدام است؟ Pواحد كالا باشد، مقدار  ٤٠

٥ )١ 

١٠ )٢ 

٢٠ )٣ 

٣٠ )٤ 

 
 
 
 
  
  
  
  

 ٢١از  ١٢صفحه 
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گيري يك صدم شود (حذف دو اين شاخص واحد اندازهكننده را در نظر بگيريد. اگر در شاخص قيمت مصرف .٥٦

 گاه در اثر اين تغيير واحد، تغييرات اين شاخص (نرخ تورم) چگونه خواهد بود؟صفر از پول ملّي)، آن

 افزايش خواهد يافت.  )١

 كاهش خواهد يافت. )٢

 كند.تغييري نمي )٣

 بيني نيست.قابل پيش )٤

شغل جديد  ١٠٠نفر شاغل هستند. اگر در اين روستا  ١٨٠٠ساله يا بيشتر،  ١٦در يك روستا، از بين جمعيت  .٥٧

سال يا بيشتر دارند  ١٥درصد خواهد رسيد. در حال حاضر چند نفر در اين روستا  ٥ايجاد شود، نرخ بيكاري به 

 و جويا كار هستند؟

١٠٠ )١ 

١٥٠ )٢ 

٢٠٠ )٣ 

٢٥٠ )٤ 

= 𝒈به صورت مقابل و  fتابع  نموداراگر  .٥٨  {(𝟏, 𝟐), (𝟑, 𝟒), (−𝟏,  كدام است؟)٣)(f+gباشند، ( {(𝟎

 

 
٥ )١ 

٦ )٢ 

٧ )٣ 

٨ )٤ 

هاي متناسب كاشته شود، ميانگين قيمت محصول برداشتي از هر بذر بذر با فاصله ٢٠٠در يك قطعه زمين، اگر  .٥٩

تومان از ميانگين قيمت  ٣بيني شده است. به ازاي هر يك بذر اضافي كه كاشته شود، مبلغ تومان پيش ٩٠٠

 بيشترين درآمد محصول برداشتي كدام است؟شود. محصول برداشتي كم مي

١٨٧٥٠٠ )١ 

١٨٨٥٠٠ )٢ 

١٩١٥٠٠ )٣ 

١٩٢٥٠٠ )٤ 

 
 
  
  
  

 ٢١از  ١٣صفحه 
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𝒇اگر  .٦٠ = {(𝟏, 𝟓), (𝟑, 𝟖), (𝟐, 𝒇و تابع  {(𝟔

𝒈
 } باشد، ٢يك تابع با برد { 

𝟐) حاصل ∗ 𝒈(𝟏) + 𝒈(𝟑)) ∗ 𝒈(𝟐)  كدام است؟ 

١٥ )١ 

١٧ )٢ 

٢٠ )٣ 

٢٧ )٤ 

  كدام گزينه صحيح است؟ .٦١
  است. perceptionو درنهايت  sensation، سپس attention) فرآيند شناخت به ترتيب شامل ١
  ) منابع توجه شامل حواس، اطلاعات حافظه، و تمركز است.٢
  ) آگاهي كامل زماني رخ ميدهد كه چيزي در دامنه توجه ما قرار گيرد.٣
معيني، تحت تأثير ارائه پيشين همان محرك يا حتي  دهد كه شناخت ِ محرك ِ ) زماني رخ ميprimingسازي () آماده٤

 گيرد.محرك شبيه آن قرار مي

  كدام گزينه صحيح است؟ .٦٢
شود اما در سنين بالا، با افزايش توان مغز، رمزگرداني ) در كودكي اطلاعات بصورت كلي و خلاصه رمزگرداني مي١

  شود.جزء ميبهجزء
  تر نسبت به رمزگرداني كلي است.ك موضوع يا رويداد با احتمال خطاي پايينجزء، داراي جزئيات يبه) رمزگرداني جزء٢
يابيم كه حرف راست را بايد از دهان بچه (در مقايسه با بزرگسالان) ) از نوع رمزگرداني حافظه در سنين مختلف در مي٣

  شنيد. 
 ت، محدوديتي ندارد.ها در حافظه بلندمدشده و هم مدت زمان نگهداري آن) هم حجم اطلاعات ذخيره٤

  كدام گزينه غلط است؟ .٦٣
  شود. ) رمزگرداني به انواع شنيداري، ديداري و گفتاري تقسيم مي١
  ) ظرفيت حافظه حسي، نامحدود است.٢
  ) نوع رمزگرداني حافظه حسي، حسي است.٣
 شود.يي ذخيره ميمدت، حسي (همراه با توجه) است. و دانش عمومي در حافظه معنانوع رمزگرداني حافظه كوتاه) ٤

اند و تعداد زيادي از ها تخريب شدهاي شديد، بسياري از ساختماندر يك شهر بزرگ، پس از وقوع زلزله .٦٤
تواند به افزايش تلفات اند. منابع امدادي محدود است و هر لحظه تأخير ميشهروندان زير آوار گرفتار شده

سئوليت هدايت عمليات امداد و نجات را بر عهده دارد، منجر شود. در چنين شرايط بحراني، مدير بحران كه م
  گيري استفاده خواهد كرد؟به احتمال زياد از كدام سبك تصميم

  ) تكانشي ١
٢  (Dependant  
  ) منطقي ٣
٤ (Avoidant 
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  عنوان يك گزينه غلط تلقي شود؟تواند بهكدام گزينه نمي .٦٥
  از آنكه بهترين اولويت را اجرا كرد، بايد پيامدهاي هر انتخاب يا اولويت را ارزيابي كند.گيري، فرد پس ) در يك تصميم١
گيري، وارد مرحله تعهد و پايبندي به اجراي اولويت ) پس از بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت موردنظر در تصميم٢

  شويممورد نظر مي
كند را ناديده بگيرد كه منجر به بهبود تصميم ميديدگاهش را تاييد ) در سوگيري تاييد، فرد سعي دارد اطلاعاتي كه ٣

  شود.
 هاي هر انتخاب يا اولويت باشد.) ارزيابي پيامدهاي هر انتخاب يا اولويت الزاما بايد بعد از بيان ويژگي٤

  كدام گزينه در مورد مغز صحيح است؟ .٦٦
داري مهم ريزي، هم براي استدلال و هم براي خويشتن)، هم براي برنامهdlPFC) قشر جلوي پيشاني پشتي جانبي (١

  است.
  ) در استدلال منطقي نقش حياتي و كليدي دارد.OFC) قشر اوربيتوفرونتال (٢
كند، اما توانايي عمل به سمت اهداف را تعديل دهنده عصبي است كه ميل به اهداف را تنظيم مي) دوپامين، انتقال٣

  كند.نمي
 يابد.مرور افزايش ميكنيم، ابتدا دوپامين به يكباره كاهش پيدا كرده و بهروع مي) وقتي كار جديدي ش٤

  هاي ذهني صحيح نيست؟كدام گزينه در مورد مدل .٦٧
  هاي ذهني، تقليد است.هاي دستيابي به مدل) يكي از راه١
  وند.ش) مدلهاي ذهني محدودكننده، عموماً از سوء تفاهمهاي مبتني بر اطلاعات ناقص حاصل مي٢
  كنند.اي هستند كه بدون واكنش عمل ميشده و تكرارشده) عادات فكري آموخته٣
 ها صحيح هستند)كدام (همه گزينه) هيچ٤

  آيا بايدها، در تعيين اهداف معتبر، عموما موثرند؟ چرا؟ .٦٨
  ) خير، چراكه غالباً تحت حمايت شديد احساسات قوي هستند.١
  واقعي و با اولويت بالا هستند. هاي) بله، چراكه نمايانگر خواسته٢
  ) خير، چراكه خودتحميلي هستند و فاقد پشتوانه دوپامين هستند.٣
 تر است.ها عموماً راحترو دستيابي به آن) بله، چراكه در اين اهداف، دوپامين بالقوه بالايي فراهم است و ازاين٤

تر است. قيمت دلار از توپ گران ١ال دلار است. چوب بيسب ١,١٠قيمت يك چوب بيسبال و يك توپ با هم  .٦٩
 توپ چقدر است؟

 دلار ٠,١٠ )١

 دلار ٠,٠٥ )٢

 دلار ١ )٣

 دلار ٠,٠١٥ )٤

ي آن شده در كدام گزينه در گزارهدر هر گزينه، يك گزاره و يك سوگيري بيان شده است. سوگيري بيان .٧٠
  وجود ندارد؟

  سوگيري در دسترس بودن -شوند مي) برآورد بيش از حد احتمال رويدادهايي كه به راحتي به خاطر سپرده ١
  سوگيري وضعيت موجود -) ترجيح وضعيت فعلي بر تغيير وضعيت حتي اگر به وضعيت بهتري منجر شود ٢
  سوگيري نتيجه -از حد بر مقصد و لذت نبردن از مسير ) تمركز بيش٣
 ست رفتهسوگيري هزينه از د -گذاري شده است ) عدم تمايل به رها كردن منابعي كه سرمايه٤
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دهد توجه به انگيزه طلبد. تحقيقات نشان ميبازده اقتصادي از جمله عواملي است كه مديريت مطلوب را مي« .٧١
ته، نيافاي دارد؛ ولي در برخي كشورها، بخصوص كشورهاي توسعهكاركنان براي بالابردن بازده كار اهميت ويژه

  »عت با افت بازده همراه بوده است.هايي از صنگرا در بخشمديريت انسان
  دهد؟هاي زير توجيه بهتري براي تناقض بالا بدست ميكداميك از گزينه

  گرا، كارايي كافي ندارد.) مديريت انسان١
  ها استناد شده است، از اعتبار كافي برخوردار نبودند.) تحقيقاتي كه به آن٢
  بوط باشد.) مديريت مطلوب ممكن است به سطح توسعه جامعه مر٣
 )توجه به روابط سازماني مهمترين عامل افزايش بازده است.٤

 
  به كدام گزينه، ايرادات بيشتري وارد است؟ .٧٢

اگر توليد كننده يك محصول اسپرت اقتصادي هستيم، در صورتي كه شعب خود را در كنار » اصول گشتالت« ) بر اساس ١
  اد مخاطب سعي خواهد كرد تا محصولات ما را نيز با دوام تفسير كند.چند برند اقتصادي بادوام قرار دهيم، به احتمال زي

ها مواجه نباشيم (انتخابهاي بدون محدوديت)، فعاليت در مناطق بازيابي حافظه ) زماني كه با يك ليست محدود از گزينه٢
  يابد.مغز افزايش مي

د و شوگذاري در مغز فعال مياي مرتبط با ارزشههايي را از يك ليست انتخاب كنيم فقط بخش) زماني كه بايد گزينه٣
  دهند.بخشهاي مربوط به حافظه فعاليت بسيار كمتري را نشان مي

ها)، در صورتي كه تبليغات ما در فضاي اختصاصي مربوط به تبليغات باشد ) بر اساس كوري سنسورهاي بينايي (چشم٤
ي است) به احتمال خيلي زيادي پديده كوري بازاريابي اتفاق (براي مثال در نوار كناري يك سايت كه محل تبليغات بنر

 افتد و مغز آن را ناديده ميگيرد.مي

𝑼(𝒙)فرض كنيد افراد زيان را بر اساس تابع مطلوبيت  .٧٣  = √𝒙  و ضررها را بر اساس تابع مطلوبيت𝑼(𝒙)  =

 −𝟐 × √−𝒙  آورد. ايراندخت دست ميدريك به ٢٥دهد و دريك از دست مي ١٦ارزيابي كنند. آرين ابتدا
دهد. قدرمطلق مطلوبيت آرين بر ايراندخت چقدر دريك از دست مي ٤كند و بلافاصله دريك كسب مي ١ابتدا 

  است؟
٣) ١  
١) ٢  

٣√) ٣
٢

  
 ) قابل محاسبه نيست.٤

مربوط به مكتب » نهضت روابط انساني«، و »ر و سلسله مراتبتقسيم كا«، »متغيرهاي وابسته به محيط« .٧٤
  مديريتي (بر اساس نگاه ويليام اسكات) است؟

  ) سيستمي، كلاسيك، نئوكلاسيك١
  ) كلاسيك، سيستمي، تئوكلاسيك٢
  ) نئوكلاسيك، سيستمي، كلاسيك٣
 ) سيستمي، نئوكلاسيك، كلاسيك٤
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  هاي سازماني نادرست است؟استعارهكدام گزينه در مورد  .٧٥
  كند.) در سازمان به مثابه ماشين، انسان ماشيني است كه روج و جسم او از قوانين مادي و ماشيني تبعيت مي١
  سازد.دهد و شخصيت و روحيه او را مي) در سازمان به مثابه ماشين، محيط به رفتارهاي انسان شكل مي٢
  روابط رسمي، بازدهي، كارايي و ساختارهاي مكانيكي محدود است. ) در ديدگاه ماشيني، سازمان به٣
ها فرصت بينند اما مدير خودكامه به آنهاي بيروني را مي) در سازمان به مثابه زندان روح، اگرچه اعضاي سازمان واقعيت٤

 دهد.رشد نمي

رض، صحبت كنيد و رض كنيد در شركتي هستيد كه نيازست با مدير خود درمورد موضوعي در حالت تعاف .٧٦
پيشنهادي ارائه بدهيد، مدير شما بيشتر از آنكه به نظرات خود توجه كند، متوجه نظرات شماست، از منظر 

  سبك مديريت در حالت تعارض اين مدير كدام صفت را داراست؟
  )collaborating) همكار (١
  )compromising) سازشكار (٢
  )accommodating) سازگار (٣
 Self-sacrificeگي () از خود گذشت٤

  درمورد وجوه افتراق بين برنامه ريزي جامع و عملياتي، كدام مورد صحيح نيست؟ .٧٧
  ) در برنامه ريزي عملياتي روش هاي كار غالبا تجربه شده ولي در برنامه ريزي جامع روش ها نو و تجربه نشده اند.١
در نظر گرفته مي شود در حاليكه در برنامه ريزي ) در برنامه ريزي جامع ساختار سازماني و شرايط محيطي باثبات ٢

  عملياتي، اين ساختار و شرايط محيطي به صورت منعطف ديده مي شوند.
) در برنامه ريزي عملياتي بيشتر بر منافع فعلي سازمان تاكيد مي شود در حالي كه در برنامه ريزي جامع تمركز و تاكيد ٣

  بر منافع آتي سازمان است.
 مه ريزي جامع بر اثربخشي است اما، برنامه ريزي عملياتي بر كارايي و بازدهي توجه دارد.) تاكيد برنا٤

ريزي استراتژيك براي تعيين جهت گيري هاي استراتژيك كدام گزينه به بهترين شكل، مراحل اوليه برنامه .٧٨
  كند.سازمان را بيان مي

مان تعيين مي گردد، سپس بررسي هاي دروني (فرصتها و ) ابتدا چشم انداز سازمان باتوجه به رسالت يا ماموريت ساز١
  انداز صورت ميگيرد.منظور بررسي امكان تحقق چشمتهديدها) و بيروني (نقاط قوت و ضعف) به

) ابتدا چشم انداز سازمان باتوجه به رسالت يا ماموريت سازمان تعيين مي گردد، سپس بررسي هاي دروني (نقاط قوت و ٢
  انداز صورت ميگيرد.منظور بررسي امكان تحقق چشمرصتها و تهديدها) بهضعف) و بيروني (ف

) ابتدا رسالت يا ماموريت سازمان باتوجه به چشم انداز سازمان تعيين مي گردد، سپس بررسي هاي دروني (نقاط قوت و ٣
  منظور بررسي امكان تحقق رسالت صورت ميگيرد.ضعف) و بيروني (فرصتها و تهديدها) به

تدا رسالت يا ماموريت سازمان باتوجه به چشم انداز سازمان تعيين مي گردد، سپس بررسي هاي دروني (فرصتها و ) اب٤
 منظور بررسي امكان تحقق رسالت صورت ميگيرد.تهديدها) و بيروني (نقاط قوت و ضعف) به

  ها در مدل شبكه، نادرست است؟كدام گزينه در مورد فعاليت .٧٩
  ها فعاليت است.شود كه يكي از آنهايي استفاده ميمك شبكه، از علائم و نشانهريزي به ك) در برنامه١
  اند.ها) متصل شدهها (مستطيلهايي به ديگر فعاليتشوند كه با فلشها معمولا در يك مستطيل نوشته مي) فعاليت٢
  ود.ها الزاما بايد طوري در شبكه قرار گيرند كه به هيچ وجه حلقه ايجاد نش) فعاليت٣
 ها نبايد يكديگر را قطع كنند.) فعاليت٤
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  توسط نيروهاي سازمان، كدام مورد از موارد زير صحيح نيست؟» ترك حرفه شغل«هنگام  - .٨٠
  ) براي آگاهي از علت ترك حرفه شغل، مصاحبه خروج توصيه مي گردد و بسيار مفيد است.١
ماهر طي زمان، ترك حرفه ابتدا پايين است ولي به مرور اين مقدار زياد شده و ) در نمودار ترك حرفه كاركنان نيمه ٢

  تر از سطح اوليه باز مي گردد.دوباره به سطحي معمول اما پايين
) هر فردي كه سازمان را ترك مي كند با خود كوله باري از دانش و تجربه را به خارج از سازمان مي برد كه حصول ٣

  ر نيست.مجدد آن به سادگي ميس
تر هاي بالاان و ردهافتد كه با ترك حرفه كارشناسهاي ابتداي كار اتفاق ميماهر غالباً در هفته) ترك حرفه كارگران نيمه٤

 متفاوت است.

  كدام گزينه نادرست است؟ .٨١
  انجام برساند.) در سازمان مبتني بر پروژه، هر واحد قادر است بدون نياز به واحدهاي ديگر، پروژه خود را مستقلاً به ١
اي موقت اي احساس نياز كند، يك سازمان پروژهاي يا ماتريسي، هرگاه سازمان براي انجام برنامه) در سامان خزانه٢

  شوند و پس از خاتمه برنامه، به خزانه بازميگردند.هاي تخصصي تامين ميدهد كه افراد آن از خزانهتشكيل مي
  اگر واحدي به وجود بيايد، منحل كردن آن تقريبا محال يا بسيار مشكل است. ) در ساختار سنتي، برخلاف ماتريسي،٣
 ها با يكديگر است.بودن پيوند گروه) مزيت سازمان گروهي، روابط گروهي بالا و عيب اصلي آن نداشتن يا كم٤

  شباهت سازمان هاي با ساختار آزاد با سازمان هاي موقت ادهوكراتيك چيست؟ .٨٢
  ر خلاف سازمان هاي بوروكراتيك كمتر به قواعد و ضوابط تأكيد دارند.) اين سازمان ها ب١
  ) گروه هاي كاري موقتي و غير رسمي است و اختيارات نيز متمركز است.٢
  ) انعطاف پذيري در مسئوليت هاي شغلي وجود دارد و اختيارات از رأس هرم سرچشمه مي گيرد.٣
 ) همه موارد.٤

  كدام گزينه نادرست است؟ .٨٣
  د.آيني كه تعداد و انواع توليدات موسسه در حدي بالا باشد، سازمان بر مبناي توليد ساختي مناسب به شمار مي) زما١
  هاي تخصصي است.) محدوديت اصلي سازمان بر مبناي توليد، تضعيف گروه٢
  مركز است.اي از استقلال كافي برخوردار باشد، ساختاري مناسب براي اعمال سياستهاي ت) اگر سازمان منطقه٣
 اند.هاي سازماني ثابت محبوس شدهها در خانه) در ساختار سنتي، تخصص٤

   هاي زير را الزاما ندارد؟يك از ويژگيفعاليت كارآفريني كارآفرينان در هر جامعه كدام .٨٤
  ) ارادي است.١
  دار است.) هدف٢
  ) اقتصادي است.٣
 ) معنادار است.٤

  كارآفريني كدام است؟ خردترين پديده اجتماعي در يك فعاليت .٨٥
  ) كنش اجتماعي١
  هاي اجتماعي) ارزش٢
  ) هنجارهاي اجتماعي٣
 ) آگاهي اجتماعي٤

  
  
.  
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هاي اخير، باعث تغييرات اجتماعي متعددي نه كنش كارآفرينانه فعالين صنعت تكنولوژي ديجيتال طي سال .٨٦
هاي ها) بلكه در سطح ارزشه ميان كارمندان و سازمانها (مانند ارتباطات اجتماعي و رابطتنها در سطح ارزش

  كرده) انجاميده است. كدام گزينه درباره اين تغييرات صحيح است:كلان (نظير ارتقاي جايگاه زنان تحصيل
  ) اين تغييرات درون جهان اجتماعي موجود واقع شده است.١
  تماعي تازه شده است.) اين تغييرات موجب تبديل جهان اجتماعي قبلي به يك جهان اج٢
  هاي فني جامعه است.) اين تغييرات از جنس فرهنگي و زيرساخت٣
 ها را با تكنولوژي آشنا كرده است.) اين تغييرات، انسان٤

  در فرهنگ غرب صحيح است؟» علم، فناوري و صنعت«كدام گزينه در خصوص  .٨٧
  ج در ديگر كشورهاي اروپايي گسترش يافت.) در قرن هجدهم، انقلاب صنعتي  از انگلستان آغاز شد و به تدري١
) علم جديد در غرب پس از رنسانس، وظيفة شناخت حقيقت عالم و مسئوليت عبور انسان را از ملك به ملكوت را ٢

  برعهده داشت.
  داري به اقتصادِ كشاورزيِ فئودالي بود.) اقتصاد قرون وسطي، حاصل تحول اقتصادِ صنعتيِ سرمايه٣
 داران شد.و به دنبال آن رشد صنعت در عصر رنسانس، موجب نابودي سرمايه) گسترش تجارت ٤

  محصولي شدن اقتصاد ايران چيست؟از نظر كشورهاي غربي، نقش صادرات نفت در تك .٨٨
  افتد.) باعث متعادل شدن مبادلات تجاري در سطح جهاني شده و انتقال ثروت، به طرف كشورهاي شرقي اتفاق مي١
  اي بهره خواهد گرفت.هاي تجاري و كارآفريني تازهايران از فرصت شود تا) باعث مي٢
  كردند.) صادرات نفت موجب رشد تكنولوژي در ايران است و لذا از آن حمايت مي٣
) اين موضوع مثال خوبي براي تلاش كشورهاي غربي در ايجاد تغييرات در اقتصاد كشورهاي تحت نفوذ و استعمارزده، ٤

 اقتصادي كشورهاي غربي است.براي رفع نيازهاي 

  باشد؟صحيح نمي» هاي ساموئل هانتينگتوننظريه جنگ تمدن«كدام گزينه در خصوص  .٨٩
ها ميان بين المللي نيستند و رقابتها بازيگران اصلي صحنه روابط بين»ملت-دولت«ها، ) ازنظر او در جنگ تمدن١

  هاي بزرگ اتفاق خواهد افتاد.ها و تمدنفرهنگ
كند و افروزي در خاورميانه را توجيه ميهاي غربي در جنگهاي كشورهاي اسلامي عليه قدرتريه مقاومت) اين نظ٢

  ستايد.مجاهدان خاورميانه را مي
  كند.ياد مي» هاجنگ تمدن«ها در جهان معاصر، با عنوان ) او از آخرين مرحله درگيري٣
برابر اين نظريه ارائه كرد كه مورد تحسين و توجه كشورهاي را در » هاگفتگوي تمدن«نظريه  ٢٠٠١) ايران در سال ٤

 جهان عضو سازمان ملل قرار گرفت.

  شود؟هاي اقتصادي محسوب نميكدام گزينه از مسائل و مشكلات بحران .٩٠
  ) بحران اقتصادي مشابه چالش فقر و غنا چالشي هميشگي است. ١
  دي دارند.) بحران اقتصادي و چالش فقر و غنا هر دو، هويت اقتصا٢
  شوندها تعطيل و كارگران بيكار مي) كارخانه٣
 دهند.يابد و توليدكنندگان بازار فروش خود را از دست ميكنندگان به شدت كاهش مي) قدرت خريد مصرف٤
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  كدام گزينه در حوزه حكمراني و سياستگذاري صحيح نيست؟ .٩١
) همه كشورهاي جهان تحت يك نظام حقوق بين الملل مشترك كه مرزبندي حوزه صلاحيت قضايي (يعني قلمرو آنها) ١

  را مشخص ميكند فعاليت ميكنند. 
) همه اين كشورها براي سياستگذاري و اداره امور عمومي از يك نظام اداري كه كمابيش بر الگوي بوروكراتيك استوار ٢

  نمايند. شده است استفاده مي
كند و حتي كشورهاي داراي نظامهاي مشابه (نظير جمهوري) هم هاي سياسي كشورهاي مختلف با هم فرق مي) نظام٣

  ممكن است تفاوتهاي مهمي با هم داشته باشند. 
اي ه) كشورهاي داراي نظامهاي مشابه گرچه با مسائل سياستگذاري بسيار متفاوتي روبرو هستند اما تواناييها و رويكرد٤

 تقريبا مشابهي به حل اين مسائل داشته و دارند.

هاي زير، به همين ترتيبي كه آورده شده، استدلالي را در مورد ديوان سالاري بعنوان ساختار سازماني گزينه .٩٢
  كنند. كدام قسمت از اين استدلال صحيح نيست؟مطرح مي

  نميكند.) قلمرو زايي به تنهايي قلمرو و افراد ساكن در آن را تنظيم ١
) قلمرو و مردم بايد تحت نظارت قرار گيرند، و اين باعث ميگردد به افرادي در جامعه نياز شود كه توليدي ندارند و بايد ٢

  از طريق ماليات حمايت شوند.
كند بلكه صرفا تنها هزينه ايجاد نمي) از اين روست كه بوروكراسي و ايجاد ساختار و تشكيلات اداري براي جامعه نه٣

  مسبب افزايش درآمد است.
) برخي بر اين باورند كه سازمان پيچيده اجتماعي، كه شامل بوروكراسي است، افراد و منابع را هماهنگ ميكند و در ٤

 نتيجه عليرغم ايجاد هزينه براي جامعه، به طرز قابل توجهي مشكلات را حل ميكند.

روندي را بر اساس نظر توماس مارشال بيان بندي حقوق شههاي زير به درستي تقسيمكدام يك از گزينه .٩٣
 كند؟مي

 حقوق مدني شامل آموزش عمومي و بهداشت عمومي است. )١

 ها است.حقوق سياسي شامل آزادي بيان و آزادي تشكل )٢

 پذيري شهروندي تأكيد دارد.حقوق اجتماعي بر آموزش عمومي و جامعه )٣

 حقوق مدني شامل حق رأي دادن و رأي گرفتن است. )٤

  را تكميل كنيد: جاي خالي .٩٤
شود، ...................، ديگر پاسخگوي نيازهاي جامعه نيست. در تر ميزماني كه حمايت جامعه از حاكم كمرنگ«

د پاسخي به توانرود. البته اين جايگزيني ميطلبانه متمركز پيش مينتيجه، سيستم بيشتر به سمت نابرابري
 »م پوپوليسم باشد.هاي سيستم ليبرال دموكراتيك و سيستچالش

 طلبانه سنتيسيستم نابرابري )١

 طلبانه متمركزسيستم نابرابري )٢

 طلبانه متمركزسيستم برابري )٣

 سيستم ليبرال دموكراتيك )٤

 كدام گزينه مربوط به حكومت يكپارچه (در مقابل فدرال) نيست؟ .٩٥

 ها تعيين شده است.آنمديران ملي و محلي كنترل مناطق خودشان را دارند، اما ميزان قدرت واگذارشده به  )١

 كنند.عنوان واسطه ميان شهروند و حاكم عمل ميواحدهاي حكومتي مانند استان و شهرستان، به )٢

 اي در كشور حاكم است.شدهدر اين نوع حكومت، قدرت سياسي تقسيم )٣

 كنترل يك مركز سياسي واحد است.تمام كشور تحت )٤
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هاي فرهنگي، نادرست بندي كشورها از لحاظ ويژگيفستد در مورد تقسيمهاي هاكدام گزينه در مورد شاخص .٩٦
  است؟

گرايي، فرهنگ اطمينان، فرهنگ فردگرايي يا جمع) پنج شاخص عبارتند از: فاصله قدرتي، درجه اجتناب از عدم١
  مدت يا بلندمدت در جوامع.فمينيست يا مردسالارانه و گرايش نگاه كوتاه

فاصله قدرتي كم، رابطه رئيس و مرئوس از جنس مشاوره و وابستگي متقابل و بر مبناي دانش ) در جوامع با شاخص ٢
تمركز ساختاري وجود دارد. همچنين تغيير سيستم تخصصي است تا بر اساس روابط خويشاوندي. در اين جوامع عدم

  پذيرد.صورت تدريجي و تكاملي صورت ميسياسي به
اهميت بيشتري نسبت به روابط بين رئيس و مرئوس دارد. در اين جوامع آزادي فردي ) در جوامع فردگرا وظايف جاري ٣

  شود و دولت نقش محدودي در اقتصاد دارد.بااهميت شمرده مي
 كدام) هيچ٤

  ) است؟NPMدهنده يكي از محورهاي اصلي مديريت دولتي نوين (كدام يك از موارد زير نشان .٩٧
  جويي اقتصاديبخش دولتي براي صرفه) كاهش استانداردهاي عملكردي در ١
  هاي مديريت بخش خصوصي براي بهبود خدمات عمومي) استفاده از ابزارها و مهارت٢
  هاي محلي بدون تغيير در ساختارهاهاي سنتي و فرهنگ) تمركز بر ارزش٣
 هاي عملكردي به منظور كاهش فشار سياسي) حذف شاخص٤

جويي سپاري قراردادها معمولاً موجب صرفهدانيم كه برون، ميNPM سازيبر اساس مطالعه اروپا در پياده .٩٨
  هاي لازم براي اين مهم نيست؟شود. كدام گزينه از حمايتمدت و بلندمدت نميويژه در ميانقابل توجه به

  سپاري قراردادها) استفاده از شماره يك (بهترين) هر حوزه براي برون١
  د و مديريت قرارداد توسط كاركنان سازمان بخش دولتي مادرهاي طراحي قراردا) داشتن مهارت٢
) وجود يك رقابت واقعي (كه ممكن است در ابتدا وجود داشته باشد، اما بعداً به دليل ادغام و تصاحب بخش خصوصي از ٣

  بين برود)
 شود، بايد با جزئيات نسبتاً محكم مشخص شود.) فعاليتي كه در قراردادها ذكر مي٤

) در مقابل شكل جديد مديريت Old PPAها مربوط به شكل قديم مديريت پرسنل عمومي (گزينه كداميك از .٩٩
 ) نيست؟New PPA/HRMمنابع انساني (

 )High toolbox of instrumentsابزاري از ابزارها (بكارگيري جعبه )١

 عنوان تئوري غالب) بهScientific/administrative managementمديريت علمي/اداري ( )٢

 )societal pressureاهميت بالاي فشار اجتماعي ( )٣

 ;Rule-drivenها؛ متمركز () مبتني بر قوانين؛ رويهNature of personnel systemماهيت سيستم پرسنلي ( )٤

procedures; centralized 
) در مقابل شكل قديم New PPA/HRMها مربوط به شكل جديد مديريت منابع انساني (كداميك از گزينه .١٠٠

 ) است؟Old PPAريت پرسنل عمومي (مدي

 عنوان تئوري غالب مورد تأكيد است.) بهHRM; empowermentمديريت منابع انساني؛ توانمندسازي ( )١

 ;Mission-drivenمحوري و تمركززدايي () به مأموريتNature of personnel systemماهيت سيستم پرسنلي ( )٢

decentralized.تغيير يافته است ( 

 )  شد.Societal (organizational) environmentبه محيط اجتماعي (سازماني) ( توجه بيشتر )٣

 ها صحيح هستند.همه گزينه )٤
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